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2+2+3 =|

2+1+2

3+3+1

2+2+2 =

4+1+42 =

3+0+1 =




- 83+1= 4+ 1= 2+3=

v 3+2= 5+0 = 1+4=
3+ 0= 2+ 2= 0+ 4=
1+2= | =] = 4 d=
0+5= 0+3= 2+ 3 =
2+ 0= 4+0= 3+ 2=
2+ 1= 1+3= 4+1=
0+1= g1 = 1+ 4=
1+2+1= 3+1+1=
1+2+2= 1+1+2=
24 £+ = 1+0+2=
2+ 3 0= 1+3+0=
1+ _=4 _H2=g 2+_ =2
44 =9 + 32 O _+1=1
3+ = +4=25 1+ =3
o4 - _+1=5  _+1=2
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g + 5

2 + 4

6 + 2

4+ 4

5+ 2

7+ 1

Wir wiederholen:

24+5=
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4 + 1

2 + 4
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2+ 3

2+6

4 + 3

5+ 3

1+5
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2 + 4
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| nein mein dein sein ein rein el
" Ei Eis Eisen Eimer Eier Seite Ei

© reiten reisen drei eins Ameise

. meinen Reise Meise Reiter Eis

i Dein Eis ist dort, Andreas!

. Ossi und Astrid reisen ans Meer,
' Edda, nimm drei Eier mit!

' Nein, das ist mein Eimer, Ed!
Fine Ameise ist im Rasen, Susi.

| Nimm den Eimer mit den Eiern.
' Drei Meisen sind in deinem T
. Dort sind drei Ameisen, Adi.
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